

МОЯ СЕМЬЯ

Меня зовут Полетаева Софья, мне почти десять лет, я учусь в третьем классе. Фамилия моей семьи «Полетаевы» произошла от старинного слова «полетай», что означало: веселый, неунывающий человек.

В моей семье четыре человека: папа Игорь, мама Юлия, я и младший брат Леонид. Мой папа работает, но он всегда находит время, чтобы с нами поиграть, погулять или просто посмотреть интересные мультик или фильм. А недавно мы с папой начали собирать модель Солнечной системы. Мама — хозяйка дома, занимается домашними делами и мною с братом. У мамы тоже много дел, она трудится как пчелка, но если нам хочется с ней поиграть, она всегда говорит: «Дела никуда не денутся, а вы растете и надо ценить каждую минуту». Я очень люблю помогать родителям, особенно хорошо у меня получается играть и заниматься с Лёней, когда родителей нет дома. Мама говорит, что я — их главная помощница.

Папа и мама очень веселые и смешные. Мы любим путешествовать — ездить в разные города. Каждый год мы ездим на море. Ещё родители любят читать и говорят нам, чтобы мы читали больше. Лёня уже знает буквы и умеет считать до ста. Папа и мама любят друг друга и нас с Лёней.

Мы — счастливая семья!